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СТАНОВИЩЕ 

от доц. д-р. Людмила Бойкова Дикова, ВУСИ 

 

на материалите, представени за участие в конкурс 

за заемане на академичната длъжност ‘главен асистент’ 

на Висшето училище по застраховане и финанси 

в Област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки 

Професионално направление  3.8. (Финансови оптимизации и управление на бизнес 

процеси) 

 

В конкурса за ‘главен асистент’, обявен в Държавен вестник,  бр. 34 от 16.04.2024 г. и 

в интернет-страница на Висшето училище по застраховане и финанси, като кандидат участва 

д-р Никола Димитров от ВУЗФ. 

 

I. Общо представяне на процедурата и кандидата 

Със заповед №182/17.06.2024 г. на Ректора на Висшето училище по застраховане и 

финанси съм определен(а) за член на научното жури на конкурс за заемане на академичната 

длъжност ‘главен асистент’ във ВУЗФ в Област на висше образование 3. Социални, сто-

пански и правни науки Професионално направление  3.8. (Финансови оптимизации и управ-

ление на бизнес процеси)  

За участие в обявения конкурс е допуснат кандидат д-р Никола Димитров от ВУЗФ. 

Представеният от д-р Никола Димитров от ВУЗФ комплект материали на харти-

ен/електронен носител е в съответствие с Правилника за развитие на академичния състав на 

ВУЗФ и включва следните документи: 

 Автобиография 

 Молба за допускане до участие в конкурса 

 Справка за изпълнението на минималните национални изисквания за заемане 

на академична длъжност “главен асистент“ 

 Копие на диплома за придобита ОНС „доктор“  

 Монографичен труд с резюме  

 Списък на публикациите  

 Медицинско свидетелство  

 Свидетелство за съдимост  

 Служебна бележка за преподавателска дейност 
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 Формуляр за съгласие за обработка на личните данни във връзка с участието в 

конкурса. 

2. Кратки биографични данни на кандидата 

Д-р Никола Димитров притежава значим консултантски опит в сферата на лийн мени-

джмънта и оптимизацията на бизнес процесите и  е дългогодишен университетски препода-

вател. 

Неговото портфолио от обучения и консултации включва фирми като Райфайзен 

Банк, ОТП Банк, ЧЕЗ ГРУП, А1, Ingram Micro, Witte Automotive, LEM, OPTIX, Dreamix.eu, 

Столична община и др. Фокусира се върху стратегии за успех в областта на личностното и 

организационно израстване и моята мисия е да помогна на хората и организациите да разк-

риват и развиват своя скрит потенциал. 

Кандидатът е старши консултант в LeanInstitute.bg и официален треньор и коуч на 

Youmagnus AG за България. Води часове във ВУЗФ в София и има активна доброволческа 

дейност и менторство на млади таланти. 

Кандидатът има подходящо образование и трудов опит за заемането на длъжността 

„главен асистент“ в Област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, 

Професионално направление 3.8. Икономика. 

3. Лични впечатления 

Личните ми впечатления от кандидата са изцяло положителни, макар да го познавам 

бегло. 

II. Обща характеристика на дейността на кандидата 

В ролята си на Директор на Център за дистанционно обучение, д-р Никола Димит-

ров се грижи за непрекъснатото подобряване на цифровото съдържание и учебения процес. 

От представената служебна бележка се вижда, че д-р Никола Димитров има значител-

на учебна натовареност през последните пет учебни години – общо 2440 часа аудиторна зае-

тост. 

В научните трудове, представени от кандидата са налице редица научни и научнопри-

ложни приноси.  

2. Оценка на личния принос на кандидата 

Приемам за изцяло авторови разработките, представени в конкурса и приемам лично-

то участие на д-р Никола Димитров, като оценявам положително формулираните приноси и 

получени резултати, които са безспорно негова лична заслуга. Не ми е известно да са постъ-

пили сигнали за плагиатство и не съм констатирала такова. 

III. Критични забележки и препоръки 

Нямам критични бележки. 
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

Документите и материалите, представени от Никола Димитров  отговарят на всички  

изисквания на Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), 

Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и съответния Правилник на ВУЗФ.  

Кандидатът в конкурса е представил достатъчен брой научни трудове. В работите на 

кандидата има оригинални научни и приложни приноси, които са получили признание като  

част от тях са публикувани в списания и научни сборници, издадени от академични издател-

ства. Теоретичните му разработки имат практическа приложимост, като част от тях са пряко 

ориентирани към учебната работа. Научната и преподавателската квалификация на д-р Ни-

кола Димитров е несъмнена.  

Постигнатите от д-р Никола Димитров резултати в учебната и научно-

изследователската дейност, напълно съответстват на Правилника на ВУЗФ за приложение 

на ЗРАСРБ. 

След запознаване с представените в конкурса материали и научни трудове, анализ на 

тяхната значимост и съдържащи се в тях научни, научно-приложни и приложни приноси, 

намирам за основателно да дам своята положителна оценка и да препоръчам на Научното 

жури да изготви доклад-предложение до Академичния съвет за избор на д-р Никола Димит-

ров на академичната длъжност ‘главен асистент’ във ВУЗФ  в област на висше образование  

3. Социални, стопански и правни науки, по професионално направление 3.8 Икономика (Фи-

нансови оптимизации и управление на бизнес процеси). 

 

 

 

05.07.2024 г.   Изготвил становището: .................................. 

  доц. д-р. Людмила Бойкова Дикова, ВУСИ 

 


